

POZVÁNKA

Téma: REŠTRIKTÍVNE OPATRENIA VOČI RUSKU A BIELORUSKU A ICH VPLYV NA MEDZINÁRODNÝ OBCHOD

Dátum konania: 13. máj 2024

Miesto konania: ~ online ~

Čas konania: 9:00 hod. - 1100 hod.

Lektor: **Monika Šašalová**
V colnej oblasti pôsobí viac ako 25 rokov. Začínala ako špeditér v prepravnej spoločnosti, neskôr nastúpila na miesto colnej deklarantky, kariéru ukončila ako vedúca colnej deklarácie a spravila si rekvalifikačné kurzy v oblasti účtovníctva. V roku 2017 založili s manželom rodinnú kooperáciu Marian Šašala-COLNÉ PORADENSTVO a Monika Šašalová COLNÉ SLUŽBY a vedenie účtovníctva.

Marian Šašala
Svoj profesionálny rast odštartoval nástupom do štátnej správy v roku 1991 ako radový colník. Počas svojej 20 ročnej práce na vnútroštátnej pobočke, na colnej pošte i na nácestnom stredisku na pozícii hlavný colný kontrolór, vedúci zmeny, zástupca vedúceho pobočky. V roku 2011 prijal ponuku pracovať ako colný špecialista pre automobilovú nadnárodnú spoločnosť a tak získava nové skúsenosti a pohľad na colné konanie z druhej strany.

Obchodujete s tretími krajinami a myslíte si, že opatrenia voči Rusku a Bielorusku sa vás netýkajú? Omyl. Reštriktívne opatrenia voči Rusku a Bielorusku majú dopad najmä na dovoz tovaru z iných tretích krajín. Aký dopad majú tieto opatrenia na dovoz tovaru a aké dôkazy o ich dodržiavaní predložiť k colnému konaniu sa dozviete na webinári Reštriktívne opatrenia voči Rusku a Bielorusku a ich vplyv na medzinárodný obchod.

Program:

- Právne predpisy EÚ
- Zákazy a obmedzenia pri dovoze tovaru
- Dôkazy o dodržiavaní reštriktívnych opatrení
- Diskusia

Účastnícky poplatok 84,- Eur s DPH (70,- Eur bez DPH)

Uzávierka prihlášok 2 dni pred začiatkom seminára
/Dátum ukončenia registrácie je iba orientačný a vyhradzuje si právo ukončiť registráciu po naplnení max. počtu účastníkov./

Kontakt: RNDr. Ján Balog, Mobil: 0908-973571, E-mail: pft@pft.sk

PRIHLÁŠKA NA ĎALŠEJ STRANE



PRIHLÁŠKA

REŠTRIKTÍVNE OPATRENIA VOČI RUSKU A BIELORUSKU A ICH VPLYV NA MEDZINÁRODNÝ OBCHOD

/ ONLINE, 13.05.2024 /

Vyplnenú prihlášku nám zašlite mailom na adresu pft@pft.sk.

Venujte pozornosť presnému vyplneniu údajov v prihláške, ktoré je dôležité pre správne vystavenie faktúry.

Názov firmy:	
Adresa:	
IČO:	
DIČ:	
IČ DPH:	
Telefón:	
E-mail:	~ povinne ~
Mená a priezviská účastníkov:	

Dôležitá poznámka:

Účastnícky poplatok zaplatte prevodom na náš účet **najneskôr 2 dni** pred akciou. Pre identifikáciu platby uveďte prosím pri prevodnom príkaze v popise úhrady **názov Vašej firmy**.
V účastníckom poplatku sú zahrnuté študijné materiály, videozáznam z webinára na 30 dní a náklady na organizačné zabezpečenie seminára. Prihláška na seminár je **NEZAVÄZNÁ** a stále ju môžete **bezodplatne** zrušiť 2 dni pred konaním akcie. Účastnícky poplatok nevraciamy iba v prípade ak svoju prihlášku nezrušíte v termíne 2 dni pred konaním seminára.
Ak požadujete potvrdenie o prijatí a zaevidovaní Vašej prihlášky, uveďte túto svoju požiadavku v maili alebo priamo v prihláške, hneď za menami prihlásených účastníkov.

Názov účtu: RNDr. Ján Balog - ProFuturo	Číslo účtu: 3279674451 / 0200
Banka: VÚB	Variabilný symbol: 240513
IBAN: SK2502000000003279674451	Konštantný symbol: 0308
BIC: SUBASKBX	Účel platby: ... uveďte názov vašej firmy ...